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1º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  03/03/2015 19:15
  Encerramento: 03/03/2015 22:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO DO SEGUNDO BIÊNIO DA
DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO JOÃO - MATO
GROSSO DO SUL. REALIZADA AOS TRES DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL
E QUINZE, ÀS DEZENOVE HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO
ORDINÁRIA NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150
– CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES
LOPES, E SECRETARIA DO VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO, OS SEGUINTES
VEREADORES: AGNALDO MARCELO OLIVEIRA DA SILVA, FABIA GISLAINE MARTINES
DOS SANTOS, GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA, MAURIO PEREIRA, OSVALDIR FLORES
NUNES E RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO. AUSENCIA DO VEREADOR KAMIL KHALIL
HAZIME. CONSTOU ASSIM NÚMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL,
DECLAROU ABERTA A SESSÃO. PASSOU A PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A ATA
DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA:
APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO PARA O
SORTEIO DA ORDEM DE INSCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA
LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: RETOMANDO OS TRABALHOS PASSOU AO
EXPEDIENTE: LEU OFICIO/JUR/N°005/2015 EM REGIME DE URGENCIA; PROJETO DE LEI
N°004/2015; PROJETO DE LEI N°003/2015; REQUERIMENTO N°003/2015; REQUERIMENTO
N°004/2015; INDICAÇÃO N°001/2015; INDICAÇÃO N°002/2015; INDICAÇÃO N°006/2015 E
INDICAÇÃO N°007/2015. NA SEQUENCIA O PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE. O
VEREADOR  AGNALDO DA SILVA OLIVEIRA SE OBSTEVE DA PALAVRA. O VEREADOR
MAURIO PEREIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E ABORDOU ASSUNTO DE SUA INDICAÇÃO
SOBRE OS ENTULHOS SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL TOME AS
PROVIDENCIAS CABIVEIS E CITOU SUA INDICAÇÃO DOS TERRENOS PARA
CONSTRUÇÕES DE CASAS SENDO O EXECUTIVO A DOAR JÁ QUE POSSUI NOVENTA E
TRES TERRENOS PARA DOAÇÃO E FEZ UM REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO
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DUAS HECTARES NA ENTRADA DA CIDADE PARA DOAÇÃO A PEQUENAS EMPRESAS
GRANDES NEGOCIOS. O VEREADOR OSVALDIR FLORES NUNES SE OBSTEVE DA
PALAVRA. OVEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO CUMPRIMENTOU A TODOS E
LEMBROU QUE A RADIO COMUNITARIA PODERIA SER USADA PARA CONSCIENTIZAR A
POPULAÇÃO JÁ QUE O PREFEITO TEM DIFICULDADE EM SE COMUNICAR COM A
POPULAÇÃO AONDE HÁ MUITA DIFICULDADE COM O LIXO. AGRADECEU A TODOS
PELA PRESENÇA. O VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO CUMPRIMENTOU A
TODOS, E EM REQUERIMENTO VERBAL PEDIU AO EXECUTIVO MANDAR OFICIO
INFORMANDO O VALOR MENSAL ARRECADADO COM A TAXA DE ILUMINAÇÃO
PUBLICA E O VALOR GASTO NO MÊS, LEMBRANDO O COMPROMISSO COM A
ILUMINAÇÃO NA SAIDA DA CIDADE. TAMBEM SOLICITOU A INFORMAÇÃO DO LIDER
DO PREFEITO SOBRE AS CONSTRUÇÕES DAS CASAS. A VEREADORA FABIA GISLAINE
MARTINES DOS SANTOS  CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU SUA INDICAÇÃO DA
AMBULANCIA SOLICITANDO ATENÇÃO DO PREFEITO PARA ATENDER E LEMBROU DE
SEU REQUERIMENTO DA LIMPEZA DO CAMPESTRE JÁ QUE A POPULAÇÃO PRECISA COM
URGENCIA E AGRADECEU A TODOS. A VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA
CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU A ESTA SECRETARIA QUE ENCAMINHE EM OFICIO
PARA O PREFEITO PARA FORMALIZAR O PEDIDO DO PROJETO DE LEI DIMINUINDO O
VALOR DA TARIFA DE ILUMINAÇÃO PUBLICA, REQUERIMENTO VERBAL SOBRE A
PROLIFERAÇÃO DOS CARAMUJOS E AÇÃO A SER TOMADA. REQUERIMENTO VERBAL
QUE O PREFEITO ENTREGUE OS MATERIAS ESCOLARES E UNIFOMES A TEMPO AOS
ALUNOS. LEMBROU SE SEU REQUERIMENTO DO ASFALTO E SOLICITOU AO
SECRETARIO DE OBRAS RESPOSTAS. O PRESIDENTE COMUNICOU QUE IRA MARCAR
AUDIENCIA PUBLICA PARA ESCLARECER SOBRE A TAXA DE ILUMINAÇÃO PUBLICA E
CONVIDOU A TODOS. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA
ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO OFICIO/JUR/N°005/2015 DE AUTORIA DO
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITA REGIME DE URGENCIA ESPECIAL PARA
APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°004/2015 QUE
“DISPOE SOBRE A REAVALIAÇÃO ATUARIAL DE 2014 E DO REGIME PROPRIO DE
PREVIDENCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DE ANTONIO JOÃO – MS – IMPSAJ E DA
OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO
PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL FAVORÁVEL AO
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°004/2015 APROVADO POR UNANIMIDADE.
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°004/2015 QUE “DISPOE
SOBRE A REAVALIAÇÃO ATUARIAL DE 2014 E DO REGIME PROPRIO DE PREVIDENCIA
SOCIAL DOS SERVIDORES DE ANTONIO JOÃO – MS – IMPSAJ E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS” APROVADO POR UNANIMIDADE. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO
REQUERIMENTO N°003/2015 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIA GISLAINE MARTINES
DOS SANTOS QUE SOLICITA A LIMPEZA NO DISTRITO DO CAMPESTRE APROVADO POR
UNANIMIDADE. DISCUSSÃO DO REQUERIMENTO N°004/2015 DE AUTORIA DA
VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA QUE SOLICITA A REVALIAÇÃO DOS
SERVICOS PRESTADOS PELA PREFEITURA NO CONCERTO DOS ASFALTOS QUE FORAM
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MODIFICADOS PELA EMPRESA SANESUL APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO
HAVENDO MAIS MATERIA O PRESIDENTE PASSOU A EXPLICAÇÕES PESSOAIS. USARAM
A TRIBUNA OS VEREADORES: AGNALDO MARCELO OLIVEIRA DA SILVA, MAURIO
PEREIRA, OSVALDIR FLORES NUNES, RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO E GEISYCLEIA
MARQUES DA SILVA QUE AGRADECERAM A PRESENÇA E ATENÇÃO DE TODOS. O
PRESIDENTE FEZ UMA INDICAÇÃO SOLICITANDO QUE A CHACARA DOS DOURADOS
PERTO DO SECADOR DO TONI CUNHA QUE É ÁREA RURAL, PASSE A SER ÁREA URBANA.
O PRESIDENTE THIEGO HOLOSBACH LOPES AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, NADA
MAIS HAVENDO PARA REGISTRO, EM NOME DE DEUS, ENCERROU A SESSÃO
ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E
APROVADA VAI POR TODOS ASSINADA. 

AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA- PMDB  
 

EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  
 

FÁBIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS-DEM  
 

GEYSICLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  
 

KAMIL KALIL HAZIME-PP  
 

MAURIO PEREIRA-PMDB  
 

OSVALDIR FLORES NUNES – PMDB
 

 

RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP  
 

THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM  
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